

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

№ 9 (9195) * Вторник, 24 января 2012 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 124 года назад (1888 г.) была запатентована лента для печатных машинок.

◇ Оттепель на Федосия сулит затяжную зиму и позднюю весну.

◇ Долгота дня 8 часов 07 минут.
Луна прибывает.

Цифра **0,3** процента выросли тарифы на услуги населению Кировской области в декабре 2011 г. по сравнению с ноябрем.

• В стране

Госкорпорация подошла к границе

Шойгу предложил создать госкорпорацию развития Восточной Сибири и Дальнего Востока.

Глава МЧС Сергей Шойгу на встрече с премьер-министром Владимиром Путиным предложил создать структуру, которая займется развитием Восточной Сибири и Дальнего Востока. «Мы отработали все варианты, какие могли бы быть, и в результате у нас получился комплект документов или комплект предложений, которые, если в сумме остатке говорить, сводятся к следующему, — сказал Шойгу, — предлагаем создать корпорацию развития Восточной Сибири и Дальнего Востока от западных границ Красноярского края до Камчатки, Курильской гряды и Сахалина».

По словам министра, программа создания новой корпорации поможет создать более 5 млн. рабочих мест и потребует привлечения высококвалифицированных специалистов, в частности по строительству, транспорту, железнодорожным дорогам, рудникам и шахтам, а также по науке и новым технологиям.

Путин предложил подробно обсудить каждый пункт предложений.

«Газета.ru».

• В области

Департамент ЖКХ принимает заявки на субсидии

В рамках реализации областной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Кировской области» на 2012-2015 годы областной департамент ЖКХ продолжает прием заявок для предоставления субсидий в 2012 году.

Заявки принимаются по следующим направлениям:

отбор объектов коммунальной инфраструктуры для предоставления субсидий на реализацию инвестиционных проектов по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры (капитальный ремонт или реконструкция, замена и модернизация, строительство, приобретение технологического оборудования, выполнение проектных работ); срок окончания приема заявок – 31 января 2012 года;

отбор многоквартирных домов на проведение капитального ремонта и (или) реконструкции многоквартирных домов; срок окончания приема заявок – 20 февраля 2012 года.

Требования к предоставляемым в заявках документам отражены в постановлении правительства Кировской области от 21.09.2011 № 121/439.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• В районе

Назначения

Решением Свеченской районной думы № 12/104 от 26 декабря 2011 года председателем контрольно-счетной комиссии Свеченского муниципального района назначена Надежда Ивановна Предеина. Исполнение обязанностей заведующего организационно-правовым отделом аппарата Свеченской районной думы временно возложено на Ашанину Надежду Владимировну.

Прорыва больше нет

В минувшую субботу, 21 января, бригадой МУП «Свеченское теплоэнерго» под руководством заместителя директора по водоканализационному хозяйству В.Н. Вылегжанина устраниён прорыв на перекрёстке улиц Кирова и Чапаева.

Данный прорыв образовался около 3-х месяцев назад, и работы по его устранению проводились неоднократно. На прошлой неделе в ходе повторных работ дважды отключали воду, что создавало неудобства прежде всего для детского сада «Теремок», который принимал детей только до обеда. Поэтому руководство МУП «Свеченское теплоэнерго» перенесло ремонтные работы на выходной день. В субботу вечером водоснабжение было восстановлено.

Соб. инф.

• 25 января - День студента

ЖДЕМ ДОКТОРА!



Стать врачом – всё равно каким – Наташа Шумихина решила ещё в 9-м классе. Довольно банальная причина выбора одной из самых гуманных профессий – «хочу помогать людям» – оказалась для неё самой верной.

В прошлом году, сдав ЕГЭ по биологии, химии русскому языку и математике, Наташа взяла направление в Свеченской центральной районной больнице и стала студенткой ле-

чебного факультета Кировской государственной медицинской академии. Направление, по словам будущего врача, гарантирует поступление в вуз, но в то же время требует вернуться в Свеченскую ЦРБ и отработать здесь три года. Данная перспектива Наташу не пугает: это прекрасная возможность набраться опыта, с которым, как известно, открыты практически все двери.

Сейчас, помимо изучения общих предметов, пер-

вокурсники медакадемии много времени проводят в больницах города Кирова, знакомясь на практике с общим уходом за больными.

Практические занятия намного интереснее теории, — рассказывает Наташа, уже побывавшая в железнодорожной, Кировской городской клинической больнице № 4 и Северной городской клинической больнице. — Мы пока ещё не имеем права самостоятельно работать с больными, поэтому просто наблюдаем, как нужно ухаживать за пациентами с заболеваниями сердца или пищеварительной системы; как оказать первую медицинскую помощь. Учимся соблюдать врачебные этические нормы, основной из которых является неразглашение врачебной тайны. Недавно узнали о том, что больному нельзя рассказывать о серьёзной болезни, так как он начнёт волноваться и на этом фоне может ухудшиться его общее состояние, а реально помочь больному могут не только медикаменты, но и доброе отношение и слова поддержки со стороны лечащего врача.

В прошлом году, по словам Наташи, в медицинской академии был самый большой набор за последние годы: сейчас на двух потоках здесь учится около 250 человек, причём не только студенты из Кировской области, но и ребята с Кавказа и даже из Африки.

— С этого учебного года

мы учимся по новой программе, — говорит Наташа.

— Зимней сессии не будет, а после летней сессии начнется первая практика. По окончании академии мы уже не будем, как её прежние выпускники, проходить интернатуру — только один год ординатуры.

Насыщенная студенческая жизнь практически не дает скучать по дому. Городской ритм жизни Наташе нравится, но тишина и свежесть воздуха родной Рыбаковщины остаются для будущего врача по-прежнему лучше всего на свете. Сначала ездила домой часто — скучала по родителям, младшим брату Саше и сестре Ксюше, которая учится во 2-м классе и тоже мечтает стать доктором. Потом учёба закрутила: приходилось заниматься допоздна и по выходным.

Считается, что студентам медицинской академии учиться намного труднее, чем другим студентам кировских вузов. Наташа с этим согласна, ведь её будущая профессия связана прежде всего со здоровьем человека, и ошибки в работе врача недопустимы.

К учёбе Наташа относится ответственно, поэтому надеемся, что через шесть лет в нашу районную больницу приедет работать хороший доктор.

Сейчас Свеченской ЦРБ требуются хирург, терапевт, рентгенолог, отоларинголог и педиатр.

Ирина Константинова.

Фото Сергея Загребина.

• Актуально

НОВАЯ СТРУКТУРА УПРАВЛЕНИЯ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ БОЛЕЕ ЭФФЕКТИВНО

С 1 января 2012 года вступило в силу решение районной думы от 28 ноября 2011 года «Об утверждении структуры администрации Свеченского района Кировской области», связанное с передачей полномочий администрации городского поселения пгт Свеча администрации Свеченского района. В связи с этим пересмотрена структура районной администрации и часть сотрудников администрации городского поселения для выполнения необходимых полномочий переведена в администрацию района.

Для того чтобы население бывшего городского поселения не испытывало неудобств и все вопросы решались оперативно, при администрации Свеченского района создано городское управление, которое курирует первый заместитель главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения И.Ю. Редь-

кин. В состав этого управления в полном составе вошел отдел ЖКХ, архитектуры и градостроительства. Он занимается не только выдачей разрешений на застройку, снос старых зданий и сооружений и подготовкой соответствующих документов, но решением всех вопросов жизнеобеспечения: содержанием уличной дорожной сети, освещением, тепло- и водобеспечением и т.п. в пределах района, в том числе и бывшего городского поселения. В связи с этим в отдел ЖКХ передана ставка специалиста по вопросам жизнеобеспечения.

Кроме того, подобраны и работают специалисты на местах: в Самоулках, Рыбаковщине и Ивановском, которые ведут похозяйственные книги и занимаются выдачей справок населению. По вопросам, касающимся расчистки дорог от снега, освещения, водоснабжения, они своевременно информируют районную администрацию для оперативного принятия соответствующих мер.

Для решения земельных вопросов специалисты бывшего городского поселения переведены в штат администрации по экономике и имуществу администрации района, которое курирует заместитель главы администрации района по экономике и имуществу Н.В. Хомякова.

По мнению главы администрации района Д.Н. Гребенкина, при такой структуре все вопросы на территории городского поселения будут решаться более эффективно. А очередь за справками, имевшими место в начале года по некоторым техническим причинам, уже исчезает.

В настоящее время работники администрации городского поселения трудоустроены, большая их часть (учитывая их желание) переведена в структуру администрации района, а несколько человек перешли в штат МУП «Свеченское теплоэнерго».

Эдуард Кулаков.

• Самоуправление

КАК И ЧЕМ ЖИВЕТ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ



6 октября 2003 года был подписан Федеральный закон №131-ФЗ «Об общих принципах реализации местного самоуправления в РФ». В течение восьми лет он претерпел ряд изменений и поправок, на сегодняшний день действующей является редакция от 6 декабря 2011 года, вступившая в силу 5 января 2012 года.

школу и Дом культуры, также ремонтировали систему отопления в ДК, в сжатые сроки надо было ликвидировать две несанкционированные свалки и т.д.

В шести населенных пунктах поселения функционируют водопроводы, и везде серьезные проблемы с водоснабжением – требуется ремонт водопроводных сетей и скважин. Как уже писала газета, мы участвуем в конкурсе по поддержке местных инициатив, четыре из пяти проектов касаются водоснабжения. Работа над составлением заявок заняла немало сил и времени. И если проекты пройдут конкурсный отбор, у нас появится шанс хотя бы частично поправить дела с водой.

На балансе поселения числится котельная в Шмелеве. На ней мы провели частичный ремонт и обеспечили топливом. Также по мере необходимости оказываем помощь в содержании других котельных, находящихся на территории поселения.

- **Нынешняя зима создает немало проблем по расчистке дорог от снега. Как решается этот вопрос?**

- В 2011 году были заключены договоры с организациями и предприятиями на оказание услуг по очистке уличных дорог от снега во всех населенных пунктах поселения. С начала 2012 года мы объявили конкурс на выполнение данных услуг, что займет определенное время, но расчистку дорог от снега мы будем вести по мере необходимости.

- **Чем еще занимается глава поселения, кроме решения хозяйственных вопросов?**

- В уставе сельского поселения прописано 39 вопросов местного значения, для решения которых необходимы немалые финансовые средства. Много времени занимает работа с документацией. Также глава должен вести прием населения, отвечая на личные обращения граждан. К сожалению, на это катастрофически не хватает времени. Но, думаю, со временем, когда все проблемы переход-

ного периода отрегулируются, войдем в нормальное рабочее русло.

- **Андрей Васильевич, в 131 законе заложен принцип приближения власти к народу, как он соблюдается в данном случае, ведь территория объединенного поселения достаточно раскидана?**

- Свечинское сельское поселение расположено на общей площади 1220 км², в которое входят 9 населенных пунктов: сс. Ацвеж, Юма, Круглыжи, Октябрьское, Старица, Успенское, Благовещенское, д. Рига и Шмелево и все прилегающие к ним деревни. Ранее они составляли 5 поселений, и в каждом находился свой глава. Сейчас управление этой территории возложено на одного главу, поэтому многие вопросы, и особенно нештатные ситуации, решаются не столь оперативно именно из-за удаленности.

- **Каков состав управленческого аппарата поселения и где он сейчас располагается?**

- Кроме главы, в аппарат входят: замглавы С.В. Бурков, ведущий специалист В.И. Мамаева, главный бухгалтер Г.А. Шашмурин и бухгалтер Т.В. Лоскутова, они располагаются в здании администрации района в кабинете №3, телефон 2-24-10.

- **Андрей Васильевич, расскажите о работе специалистов на местах.**

- Сразу же хочу отметить, что, как и прежде, в каждом населенном пункте остались специалисты: М.Л. Шорохова (с. Круглыжи), С.В. Татаринова (с. Октябрьское), Л.А. Ковязина (д. Рига), Н.Л. Кубышева (с. Благовещенское), Н.А. Кудреватых (с. Старица), Н.М. Шашмуриной (с. Юма), Н.Ю. Ероховец (с. Ацвеж), Т.А. Кулакова (д. Шмелево), Т.В. Шорохова (с. Успенское). Они оказывают повседневные услуги населению (выписать ту или иную справку, осуществить нотариальную деятельность и прочее), а также держат постоянную связь с главой.

Елена Демина.
Фото Сергея Загребина.

- **Андрей Васильевич, с чего вы начали свою деятельность как глава администрации объединенного поселения?**

- Я был главой Шмелевского поселения, в которое входили с. Ацвеж и д. Шмелево, поэтому не понимал знаком с теми трудностями, с которыми сталкивается глава объединенного поселения. Здраво оценивая степень ответственности, которая возложена на меня, я приступил к работе, имея перед собой один ориентир – сохранить то, что есть, чтобы интересы людей не были ущемлены. Сначала я постарался выявить первоочередные проблемы каждого населенного пункта: общался с главами и специалистами бывших поселений, а также встречался с жителями.

В первый месяц работы я почти не выезжал из Юмы, где сначала прорвало водопровод, затем надо было установить новый котел в котельной, отапливающей

• Свобода слова

SMS - СООБЩЕНИЯ

Продолжаем публикацию поступивших сообщений и ждём новых на номер 8-953-943-62-66.

✉ **Почему нет никакой информации, что с 1 января 2012 года не будет поселковой администрации? Будет ли трудоустроен штат администрации?**

Н.Д. Бусыгин, глава Свечинского района:

- Все полномочия администрации городского поселения с 1 января переданы районной администрации. Работники, за исключением двух человек, уволившихся по собственному желанию, трудоустроены. Главой районной и

городской администрации является Дмитрий Николаевич Гребёнкин.

✉ **Где можно пройти техосмотр?**

Л.А. Игошина, инспектор ДПС ОГИБДД МО МВД России «Котельничский»:

- В связи с тем что для прохождения техосмотра необходимо дорогостоящее оборудование, которого в посёлке нет, теперь он проводится в городе Котельниче по адресу: ул. Тургенева, 32 по вторникам, четвергам и пятницам.

Рубрику ведёт Ирина Константинова.

• Губерния

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ПОДВЕЛА ИТОГИ

На состоявшейся 17 января пресс-конференции начальник областного управления государственной службы занятости населения П.А. Петраков подвел итоги реализации областных целевых программ по снижению напряженности на рынке труда в 2009-2011 гг.

В 2009-2011 годах в Кировской области были сформулированы и практически реализованы новые методы и подходы к реализации полномочий в сфере занятости, а также разработан и осуществлен целый ряд новых направлений деятельности - областные целевые программы по снижению напряженности на рынке труда, на реализацию которых в 2009-2011 гг. было израсходовано более 2,1 млрд. рублей.

Участниками мероприятий в этот период стали 141 тыс. человек.

Было создано дополнительно более 127 тыс. рабочих мест.

По в ш е н а

конкурентоспособность предполагаемых к безработицы в Кировской области со значением 2,4% (на 1 января 2011 года) к 1 января 2012 года снизился до 1,7%.

По состоянию на 1 января 2012 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости Кировской области, составила 12 803 человека. Для

посткризисного периода это достаточно хороший показатель, рынок фактически сбалансировался. Численность безработных за 2011 год снизилась на 31,6%.

Уровень регистрируемой безработицы в Кировской области со значением 2,4% (на 1 января 2011 года) к 1 января 2012 года снизился до 1,7%.

Заявленная работодателями потребность в работниках за этот же период увеличилась с 7,3 тыс. рабочих мест до 8,5 тыс. рабочих мест, а коэффициент напряженности снизился с 2,7 до 1,6 человек на одну вакансию.

О стабилизации ситуации на рынке труда свидетельствует и снижение уровня неполной занятости граждан, находящихся под риском увольнения, включающей численность работников, находившихся в простое по вине администрации, работавших неполное рабочее время, работников, которым были предоставлены отпуска без сохранения заработной платы по инициативе работодателя, а также предупрежденных о предстоящем высвобождении.

В кризис максимальный объем неполной занятости доходил до 79 тыс. человек в год. В текущем году масштаб неполной занятости составляет 16,7 тыс. человек.

В 2012 году меняется система финансирования службы занятости. Спектр программ активной политики не уменьшится и будет финансироваться из областного бюджета. Продолжится программа обучения женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет, создания рабочих мест для труда инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей. Продолжится работа по пропаганде рабочего труда, повышению престижа рабочих профессий.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• Дела деревенские

ЖИВОТНОВОДСТВО: ИТОГИ ГОДА

Животноводы района завершили 2011 год. Настало время подвести его итоги, определить задачи на будущее.

Следует отметить, что в прошедшем году большинство хозяйств района сработали с прибавкой в надоях по сравнению с 2010 годом.

Рекордной продуктивности за всю историю района добились животноводы ООО «Октябрьское», надоившие от каждой буренки по 5353 килограмма молока, на 918 килограммов больше предыдущего года. Следует отметить, что и в 2012 году они работают с прибавкой. В СПК «Шмелевский» средний надой молока от коровы составил 4299 килограммов, а прибавка к предыдущему году составила 745 килограммов. Свыше 3 тысяч килограммов молока от каждой буренки надоили животноводы ООО «Надежда» и СПК «Память Ильича». За 3 месяца зимнего стойлового содержания скота средний надой молока от коровы в целом по району составил 684 килограмма, на 84 килограмма больше предыдущей зимовки.

Валовое производство молока в 2011 году составило 3901 тонну, 101 процент к уровню 2010 года. Валовое производство молока увеличили только три хозяйства: ООО «Октябрьское» на 30 процентов, СПК «Шмелевский» на 26 и СПК «Память Ильича» на 15 процентов. Остальные хозяйства допустили снижение валового производства молочной продукции в связи с тем, что в 2011 году сократили среднегодовое поголовье коров по сравнению с 2010 годом.

Правда, на сегодняшний день положение с маточным поголовьем в районе поправлено — на 1 января 2012 года численность коров в сельхозпредприятиях района составляет 1182 головы, на 68 голов больше соответствующего периода 2011 года, причем 4 хозяйства района: ООО «Октябрь-

ское», «18 Марта», «Надежда», СПК «Шмелевский» увеличили дойное стадо, а СПК «Память Ильича» оставил его на уровне 2011 года и только ООО «Новый Ацвеж» и СПК имени Свердлова допустили снижение. Вместе с тем общая численность крупного рогатого скота в хозяйствах района снижена на 389 голов и составляет на 1 января текущего года 2767 голов. Причем все хозяйства района, за исключением ООО «Октябрьское», допустили снижение поголовья КРС по сравнению с 2011 годом. Самое большое снижение поголовья КРС — на 201 голову — в ООО «Надежда».

Среднесуточный привес крупного рогатого скота на откорме и выращивании в целом по району составил в 2011 году 457 граммов, на 6 граммов ниже уровня 2010 года. Только ООО «Октябрьское», «18 Марта» и СПК «Память Ильича» имеют среднесуточные привесы свыше 500 граммов.

В 2011 году пало 58 голов КРС, на 18 голов меньше предыдущего года.

К сожалению, заметно ухудшились показатели по воспроизводству стада. В 2011 году от коров и нетелей получено 1268 телят, на 176 телят меньше предыдущего года. В расчете на 100 коров в 2011 году получено 82 теленка, на 6 телят меньше предыдущего года, причем все хозяйства района снизили показатели по воспроизводству стада по сравнению с предыдущим годом.

Лучше других по качеству животноводческой продукции работают коллективы СПК «Шмелевский», где 99,8 процента молочной продукции

сдано в 2011 году высшим сортом. Высокая сортность молока также в ООО «Октябрьское» и «18 Марта», отсюда и цена реализации молока в этих хозяйствах значительно выше. В СПК «Шмелевский» средняя цена реализации одного килограмма молока составляет 11 рублей 50 копеек, ООО «Октябрьское» — 11 рублей 46 копеек, «18 Марта» — 11 рублей 4 копейки, а в ООО «Новый Ацвеж» килограмм молока реализуется всего по 9 рублей 8 копеек, в СПК имени Свердлова — по 9 рублей 23 копейки. Разница существенная.

В настоящее время во всех хозяйствах района имеется достаточное количество кормов, особенно грубых и сочных. Запас на 1 января в целом по району составляет по 22,8 центнера кормовых единиц на условную голову скота. И этими кормами следует разумно распорядиться, чтобы использовать их с максимальной отдачей. С этой целью, по мнению специалистов районного отдела сельского хозяйства, нужно в максимальной степени сбалансировать кормовые рационы по всем питательным компонентам, использовать поваренную соль, мел, витаминно-минеральные добавки, а также включить в рационы хвою. Если есть возможности, то следует приобрести жмы и патоку, как это сделано в ООО «Октябрьское». Не случайно здесь и в настящее время самые высокие ежедневные надои молока от коровы, и хозяйство работает с солидной прибавкой к соответствующему периоду прошлого года.

Во всех хозяйствах необходимо организовать прогулки коров и ремонтных телочек, обратить внимание на раздой новотельных коров, особенно первотелок, в крупных хозяйствах организовать контрольные группы. Необходимо в системе работать над снижением себестоимости и повышением качества молочной продукции. Возобновить регулярное проведение санитарных дней и контрольных доек. Провести совещания работников животноводства, на которых подвести итоги работы, отметить и поощрить передовиков, наметить основные рубежи и задачи. Также необходимо во всех сельхозпредприятиях срочно организовать очистку крыш животноводческих помещений от снега.



«Нов. Ацвеж» 2170 +591
По району 3491 +379

ПОГОЛОВЬЕ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА

Первый показатель — численность скота на 1 января 2012 года (голов); второй — плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом 2011 года

«18 Марта»	742	-77
«Шмелевский»	556	-41
«Октябрьское»	503	+32
«Пам. Ильича»	419	-49
«Надежда»	361	-201
«Нов. Ацвеж»	119	-22
им. Свердлова	67	-31
По району	2767	-389

ПОЛУЧЕНО ТЕЛЯТ В РАСЧЕТЕ НА 100 КОРОВ за 2011 год

Первый показатель — получено телят в расчете на 100 коров за 2011 год (голов); второй — плюс, минус по сравнению с 2010 годом.

«Октябрьское»	99	-3
«Шмелевский»	97	-1
«18 Марта»	83	-4
«Надежда»	75	-17
им. Свердлова	73	+3
«Нов. Ацвеж»	62	-4
«Пам. Ильича»	59	-6
По району	82	-6

СРЕДНЯЯ ЦЕНА РЕАЛИЗАЦИИ

одного килограмма молока по хозяйствам района в 2011 г.

«Шмелевский»	- 11 руб. 50 коп.
«Октябрьское»	- 11 руб. 46 коп.
«18 Марта»	- 11 руб. 04 коп.
«Надежда»	- 10 руб. 45 коп.
«Пам. Ильича»	- 9 руб. 45 коп.
им. Свердлова	- 9 руб. 23 коп.
«Нов. Ацвеж»	- 9 руб. 08 коп.
По району	- 10 руб. 79 коп.

Эдуард Кулаков.

Фото Сергея Загребина.

• Соцзащита

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ПОДРОС НА 6 ПРОЦЕНТОВ

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 30.11.2011 № 371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» размер материнского (семейного) капитала, предусмотренного Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» увеличен на 6% и с 1 января 2012 года составляет 387 640 рублей 30 копеек (365698,40x1,06=387 640 руб. 30 коп.).

В случае распоряжения средствами (частью средств) М(С)К размер материнского капитала уменьшается на сумму средств, использованных в результате распоряжения этим капиталом. Оставшаяся сумма средств М(С)К ин-

дексируется на 6%. Например, для тех кто:

- в 2009 году распорядился средствами и получил единовременную выплату 12000 руб. один раз, остаток средств М(С)К составит 372 738 рублей 79 коп.;

- в 2010 году распорядился средствами и получил единовременную выплату 12000 руб. один раз, остаток средств М(С)К составит 374 093 рубля 53 коп.;

- в 2009 г. и в 2010 г. распорядился средствами и получил единовременную выплату 12000 руб. два раза, остаток средств М(С)К составит 359 191 руб. 99 коп.

К. Воронина,
специалист по соцвыплатам ОПФ
в Свеченском районе.

О КОМПЕНСАЦИИ МНОГОДЕТНЫМ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫМ СЕМЬЯМ

Управление социальной защиты населения в Свеченском районе доводит до сведения многодетных семей, что согласно закону области от 03.10.2011 г. № 56-ЗО «О внесении изменений в закон Кировской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей» многодетные малообеспеченные семьи имеют право на компенсацию в размере 50 процентов расходов на оплату коммунальных услуг.

А также единовременную компенсацию в размере 50 процентов расходов на приобретение индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды, электрической энергии, природного газа, но не более 2000 рублей.

Закон области вступил в силу с 01.01.2012 г.

Н. Мерзлякова,
специалист управления соцзащиты населения.

• Память

В ЭТИ ДНИ НА ФРОНТАХ
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

18 января – 28 февраля 1942 года в ходе Московской битвы с целью содействия войскам Центрального и Калининского фронтов в разгроме и окружении основных сил группы армий «Центр» в районе Ржева, Вязьмы, Юхнова, Гжатска по решению Ставки ВГК советскими войсками была осуществлена Вяземская воздушно-десантная операция. К ее проведению привлекались войска 4-го и 5-го воздушно-десантных корпусов.

18 – 22 января в ночное время части этих корпусов были десантированы в тыл врага южнее Вязьмы, перехватили и удерживали важнейшие пути в тылу Юхновской группировки врага до 28 февраля, сковывая ее маневр, чем способствовали наступательным действиям наших войск. Это был первый опыт проведения в ходе войны воздушно-десантной операции такого масштаба.

По мнению Ставки ВГК, Вяземская воздушно-десантная операция полностью не достигла своей цели (не удалось полностью окружить и уничтожить противника), но, тем не менее, сыграла положительную роль в период разгрома немецко-фашистских войск в ходе Московской битвы.

• Официально

Состоятся публичные слушания

Приглашаем всех жителей района, представителей общественных организаций, политических партий и иных юридических лиц принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Свеченской районной думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Свеченский муниципальный район Кировской области», которые состоятся 27 января 2012 года в 14 часов в зале заседаний администрации района по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, д. 20. Проект решения районной думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Свеченский муниципальный район Кировской области» опубликован в информационном бюллетене органов местного самоуправления Свеченского района Кировской области 19.01.2012 года.

Ознакомиться с проектом решения Свеченской районной думы можно в организационно-правовом отделе аппарата районной думы в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 в кабинете №6, 2 этажа здания администрации района.

К сведению населения

Администрация Свеченского района информирует население о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду:

1. Характеристика земельного участка:

- местоположение: п. Свеча, ул. Тотманина, 8;
- категория земель: земли населенных пунктов;
- разрешенное использование: для строительства магазина;
- площадь: 200 кв.м (ориентировочная).

Граждане и юридические лица, желающие приобрести данный земельный участок, могут обратиться с заявлением в течение месяца с даты публикации по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20. Телефон для справок (83358) 2-19-19.

ЗАКУПАЕМ фанкряж, диаметр 18, длина 5,4. Самовывоз. Тел. 8-922-914-97-44.



28 января, в субботу, состоится ПРОДАЖА кур-молодок (белые и рыжие). Выдается гарантийный талон. Скидки. г. Кирово-Чепецк. Тел. 8-912-822-29-80.
Шмелево – 12.15-12.20; Юма – 12.35-12.40;
Свеча – 13.00-13.30.

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ:
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

ПОГОДА

25 января

Ясно, ветер восточный, 4 м/с, температура воздуха ночью -19°, днем -15°, давление 770 мм рт.ст.

26 января

Ясно, ветер восточный, 3 м/с, температура воздуха ночью -19°, днем -15°, давление 773 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.



Наша милая, добрая
мамочка,
Поздравляем тебя с юбилеем!
Самых искренних слов,
самых нежных,

Для тебя мы сейчас не жалеем!
Ты нас многому так научила,
Без тебя мы скучаем в разлуке!

Мы сегодня готовы, любимая,
От души целовать тебе руки!

Мы любим, мамочка, тебя!

Желаем счастья и терпенья!

Еще хотим мы пожелать

Любви, улыбок, поздравлений.

Тебя мы будем обнимать,

Душа поет в твой юбилей!

Пускай тебе везет всегда,

Пускай веселье в доме будет

каждый день!

Спасибо, что ты у нас есть!

Твои любящие и преданные

дети и внуки:

Андрей, Аниса,

Андрей, Катя,

Димочка, Глебушка.

Пусть хранит тебя ангел
небесный!
С юбилеем, любимая мама!
С юбилейным днем рожде-
ния, моя мамочка! Я тебя очень
люблю! Ты самая лучшая!

Катя.

нашу дорогую **Марию Бори-
совну Шумихину** с юбилейным
днем рождения!

Пусть светлая сила любви
И нежная музика счастья
Украсят, как солнышко, дни
И в будущем, и в настоящем!
Пусть радость приятно бодрит
И дарит мечты и идеи,
Друзья и родные придут
Поздравить тебя с юбилеем!
Пусть судьба достанет карты
И разложит свой пасьянс,
Нагадает всплеск удачи,
Радость и счастливый шанс!

**Дядя Саша и тетя Нина
Мирюковы.**

нашую дорогую **Марию Борисов-
ну Шумихину** с юбилейным
днем рождения.

Пусть будет этот юбилей
Незабываемым из дней –
Улыбок полон и цветов
И благодарных теплых слов!

Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаниях всех!

**Коллектив ГУ-ОПФР
в Свеченском районе.**

дорогого **Дмитрия Анатолье-
вича Баранова** с юбилейным
днем рождения!

Мы от души желаем
в день рождения
Здоровья крепкого, удачи
и везения,
Семейного уюта и тепла,
Чтоб жизнь твоя спокойно
была,
Судьба чтобы всегда тебя
хранила,
И все, что хочешь,
у тебя чтоб было.
Вся твоя родня.

Коллектив ООО «СХП «Надежда» поздравляет **Владимира Леонидовича Баранова** с юбилейным днем рождения! С сегодня, в юбилей большой, Желаем сердцем и душой: Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах всегда успеха!

Татьяну Ивановну Лисьих,
Татьяну Михайловну Соболеву,
Татьяну Геннадьевну Девятерикову с Татьяниным днем. Благодарю за вашу доброту, внимание, заботу и отзывчивость.

«Татьяны – с именами», -
Шепну едва дыша,

Живите без ненастья,

Не ведая невзгод,

А пусть большое счастье

Вам праздник принесет.

Алена.

нашую дорогую, любимую и прекрасную мамочку и бабушку **Марию Борисовну Шумихину** с юбилейным днем рождения!

на рассвете.

Я хочу пожелать тебе счастья,

Пусть невзгоды пройдут

стороною!

Не коснется тебя путь

ненастья –

Будешь только любима

судьбою!

Я каждый день благодарю

бога,

Что у меня есть ты, родная!

Я боготворю тебя!

Я тебя очень люблю,

моя дорогая!

Знай, для меня ты как купол

чудесный,

Созиданье небесного храма!

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

ООО «Содружество+»

*Выдаем займы под **материнский капитал**
на приобретение и строительство жилья.

*Помощь в получении кредита в банках
тел.: (83342) 4-13-58, 8-962-898-02-02

28 января с 10 до 17 часов

ЗОЛОТО прием лома (585, 750 пробы)

от 700 до 1000 рублей за грамм.

Обмен на новые изделия.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЗОЛОТЫХ ИЗДЕЛИЙ.

Магазин «Техномир», ул. Свободы, 9.



ВНИМАНИЕ!

Только ОДИН ДЕНЬ 25 ЯНВАРЯ
в Центре культуры и досуга с 9-00 до 14-00

состоится **ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА**

Ивановский текстиль от производителя

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Комплекты белья от 250 руб.

Одеяла, подушки, матрасы

Пледы, покрывала, наборы на мебель

Халаты, рубашки, сорочки, пижамы

Бельевой трикотаж, носки, полотенца

Спецодежда и многое другое.

ПРИХОДИТЕ И УБЕДИТЕСЬ САМИ!



ПРОДАЮТСЯ

✓ б/у запчасти от а/м
ВАЗ-2109, 2106, 2107, классика и передний привод.
Разборка.

Тел. 8-909-138-99-12.

Администрация и коллек-
тив ПУ №37 глубоко скорбят
по поводу смерти бывшего ди-
ректора училища
**Виталия Егоровича
Дудина**

и выражают искреннее собо-
лезнование родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу
смерти

**Виталия Егоровича
Дудина**
и выражаем глубокое соболез-
нование жене Вере Филиппов-
не, детям, родным и близким.

Коллеги по работе
в райкоме партии.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов
только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные
на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93,
ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области
19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.